

Swipex

Αναθεώρηση: 20/10/2023

Σελίδα 1 από 1

Περιγραφή προϊόντος

Το Swipex είναι ένα πανί καθαρισμού πολύ μεγάλου μεγέθους.

Ιδιότητες

- Γρήγορη και μόνιμη αφαίρεση φρέσκων, μη ωριμασμένων υπολειμμάτων κόλλας και σφραγιστικών.
- Για τον καθαρισμό εργαλείων και υλικών
- Ασφαλές στη χρήση.

Εφαρμογές

- Διαλύει φρέσκα και μη σκληρυμένα υπολείμματα κόλλας και σφραγιστικού (Σιλικόνη, MS Polymer, PU, Ακρυλ...) καθώς και αφρό PU, βαφή κ.λπ.
- Καθαρισμός βρώμικων τραπεζιών και επιφανειών εργασίας.

Συσκευασία

Συσκευασία: Πλαστικό δοχείο που περιέχει 50 μαντηλάκια. Πλαστικό δοχείο που περιέχει 100 μαντηλάκια.

Χρόνος ζωής

2 χρόνια σε κλειστή συσκευασία σε δροσερό και ξηρό μέρος αποθήκευσης σε θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +25°C. Μετά το άνοιγμα κλείστε σωστά και καταναλώστε γρήγορα.

Υποστρώματα

Σε λείες επιφάνειες. Να εφαρμόζετε πάντα μια προκαταρκτική δοκιμή συμβατότητας σε κρίσιμα υποστρώματα. Όχι σε πορώδη υποστρώματα όπως το ακατέργαστο ξύλο. Το Swipex δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την προετοιμασία επιφανειών πριν την εφαρμογή στεγανωτικών και συγκολλητικών.

Μέθοδος εφαρμογής

Βγάλτε ένα μαντηλάκι από τη συσκευασία και ξανασφραγίστε αμέσως. Σκουπίστε τον λεκέ μέχρι να εξαφανιστεί και χρησιμοποιήστε ένα στεγνό πανί για να γυαλίσετε την επιφάνεια.

Συστάσεις για την υγεία και την ασφάλεια

Λάβετε τα κατάλληλα μέτρα υγειονόμης κατά την εργασία, Συμβουλευτείτε την ετικέτα και το φύλλο δεδομένων ασφαλείας υλικού για περισσότερες πληροφορίες. Κίνδυνος. Σεβαστείτε τις προφυλάξεις κατά τη χρήση.

Ευθύνη

Το περιεχόμενο αυτού του δελτίου τεχνικών δεδομένων είναι αποτέλεσμα δοκιμών, παρακολούθησης και εμπειρίας. Είναι γενικής φύσεως και δεν συνιστά καμία ευθύνη. Είναι ευθύνη του χρήστη να καθορίσει με τις δικές του δοκιμές εάν το προϊόν είναι κατάλληλο για την εφαρμογή.

Παρατήρηση: Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις. Οι οδηγίες που περιέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο είναι το αποτέλεσμα των πειραμάτων μας και της εμπειρίας μας και έχουν υποβληθεί καλή τη πίστη. Λόγω της ποικιλίας των υλικών και των υποστρωμάτων και του μεγάλου αριθμού πιθανών εφαρμογών που είναι εκτός ελέγχου μας, δεν μπορούμε να δεχθούμε καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που προκύπτουν. Δεδομένου ότι ο σχεδιασμός, η ποιότητα του υποστρώματος και οι συνθήκες επεξεργασίας είναι πέρα από τον έλεγχό μας, δεν φέρουμε καμία ευθύνη βάσει αυτής της δημοσίευσης. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται η διεξαγωγή προκαταρκτικών πειραμάτων. Η Soudal διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τα προϊόντα χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.